1. zapoctova pisemka z MA III

12.11.2012

1. NaR vy8etFete bodovou, stejnomérnou a lokalné stejnomérnou konvergenci posloupnosti funkei { f,}72 4,
$TL
fn(@) = 1+n!"
(9 bodu)
2. Vystrete obor diferencovatelnosti funkce
[ee)
f@) =Y un(x),
n=1
kde .
up () :/ nte™" dt, n € N
—00
(18 bodu)
3. Sectéte radu.
i n?+n
n=1 2n
(12 bodii)

Pro tispésné napséani pisemky je tieba ziskat alespon 18 bodd.

Ulohy na doma
H1 Dokazte pomoci rozvoje do Taylorovy fady identitu

e =cosx +isinzx, x € R.

H2 Podle vzorce ze skript napiste Fourierovy koeficienty funkce f, je-li na (0,27) rovna

a na zbytku R periodicky dodefinovana.

H3 Podle vzorce ze skript napiste Fourierovy koeficienty funkce f, je-li na (—m,7) rovna

a na zbytku R periodicky dodefinovana.



